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Další zvláštnosti a problémové situace

Letecké snímky

Tyto snímky vznikají spíše náhodně, kdy jsme odkázáni na to, kudy poletí pilot a na jakém místě v letadle budeme sedět. Expozici volíme většinou pomocí programu s předností času S, takovou, aby nedošlo 
ke zhotovení neostrých snímků, to znamená okolo 1/500 sekundy popřípadě kratší.  Přitom musíme neustále a velmi rychle reagovat na měnící se krajinu nebo architekturu, vybírat si co nejlepší záběry 
a počítat v záběru s trubkami podle druhu letadla nebo s odrazy od křídel. Někdy je vhodné využívat odrazů od křídla, které mohou vhodně dokreslit záběr krajiny a poskytnout tak snímku zajímavé popředí. Takže se snažíme pořídit co největší počet různých snímků, abychom s nimi mohli na PC dále pracovat 
a podařilo se nám pomocí výřezů a jiných úprav zhotovit zajímavé snímky. Při snímkování leteckých snímků, stejně jako při fotografování krajiny je dobré použít polarizační filtr, který nám zlepší kvalitu snímků, pokud je například opar. Dále je vhodné využívat dalších objektivů s různou ohniskovou vzdáleností nebo teleobjektivů.


Úpravy snímků v programu Photoshop

Tyto snímky pak musíme v Photoshopu co nejlépe upravit. Takže jako obvykle začneme úpravou pomocí úrovní, kde upravíme snímek co do hustoty, správně světlý nebo tmavý, dobrý kontrast. Pak následuje úprava barev a odstínu a sytosti. Dále částečné zesvětlení nebo ztmavení pomocí těchto nástrojů 
nebo pomocí rychlé masky. Také je nutné upravit výřez, pak popřípadě obraz transformovat, deformovat nebo pokřivit, tím vyrovnat svislice nebo odstranit nějaké nežádoucí zakřivení. Nakonec retuše rušivých míst pomocí klonovacího razítka nebo retušovacího štětce. 

Další úpravy snímků
Dále můžeme letecké snímky upravovat i v dalších programech jako jsou například Camedia Master. V tomto programu je možné vedle různých úprav jako jsou zesvětlení a ztmavení, úprava kontrastu, barev, převodu do černobílého tónu nebo sepie také používat různé rámečky, kalendáře a podobně. Také je zde možné zde zhotovit různě velké indexy, kde je možné přímo si nastavit počet řádků i sloupců 
a velikost formátu.  Také můžeme tyto snímky upravovat v programu Canon Photo Record. V tomto programu je možnost upravovat fotografie pomocí různých rámečků a okrajů, vytvářet různé pohlednice, používat text, přitom se fotografie při běžné úpravě otevře v Photoshopu a po úpravě a uložení se úprava fotografie projeví při práci v tomto programu. Také je pro zhotovení výtvarných snímků možné použít program Dynymic-Photo HDR. V tomto programu je možné fotografie upravovat různě barevně, dále 
se zde dají docílit velmi dramatické úpravy mraků a dalších výborných výtvarných úprav.
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